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■
福
祉
ニ
ー
ズ
が
増
大
・
多
様
化
し
て
い
ま
す
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■
地
域
福
祉
の
原
動
力
と
な
る
社
会
資
源
が
整
い
つ
つ
あ
り
ま
す
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■
地
域
福
祉
を
推
進
す
る
ル
ー
ル
づ
く
り
が
必
要
で
す
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調
査
の
概
要

■
調
査
対
象
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■
調
査
期
間
�
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■
有
効
回
収
数
（
回
収
率
）
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福祉まつり会場でのアンケート調査

広報あんじょう　2004.3.15 �
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地
域
で
の
助
け
合
い
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暮
ら
し
の
中
で
の
困
り
ご
と
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生
活
へ
の
支
援
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福
祉
の
充
実
と
費
用
負
担
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広報あんじょう　2004.3.15�

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

凡例

顔が合えば、立ち話
をする程度

行き来をする 顔が合えば、あい
さつをする程度

何もしない

全体

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
0％

23％ 34％ 39％

8％ 59％ 33％

7％ 20％ 60％ 13％

14％ 33％ 50％

14％ 32％ 53％

23％ 44％ 29％

39％ 37％ 21％

43％ 34％ 23％

4％

3％

1％

4％

3％

20％ 40％ 60％ 80％ 100％

【地域での助け合い】 【近所付き合い】

何もしない
19％

何もしない
5％

手助けを実行
している
11％

求められて手助け
をしたことがある

17％

求められて手助け
をしたことがある

16％

思春期 大　人

心がけているが、
機会がない
53％

手助けを実行
している
23％

心がけているが、
機会がない
56％

【生活への支援】

男　性

3％

5％

4％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人に頼らずできる
ことは自分でする

地域住民が協力し、
住みやすくする

自分の問題や要望
を市に求めてゆく

34％ 33％ 33％

51％ 28％ 21％

51％ 35％ 14％

42％ 58％

49％ 47％

51％ 44％

62％ 35％

凡例

19歳以下

女　性

7％

6％

7％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

人に頼らずできる
ことは自分でする

地域住民が協力し、
住みやすくする

自分の問題や要望
を市に求めてゆく

78％ 22％

73％ 11％ 16％

66％ 16％ 18％

37％ 56％

45％ 49％

50％ 43％

62％ 29％ 9％

凡例

19歳以下



地
域
行
事
・
活
動
へ
の
参
加
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ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
へ
の
参
加
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今
後
参
加
し
た
い

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


	
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
	


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
	


�

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
条
件
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ボランティアによる活動
（福祉まつりでの高齢者障害者擬似体験）

広報あんじょう　2004.3.15 �

参加したこ
とがない
25％

行事の内容に
より参加する

30％

参加したこ
とがない
27％

行事の内容に
より参加する

32％

たまに参加
する
38％

たまに参加
する
22％

必ず参加する
3％ ほとんど参加

する　4％

必ず参加する
4％ ほとんど参加

する　15％

思春期 大　人

【地域行事･活動への参加】

大　人
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊ 【ボランティア活動への参加】

【今後参加したい
　　ボランティア活動】

以前に参加し
たが、現在は
していない
37％

まったくなく、まったくなく、
今後も参加しない今後も参加しない

2828％

まったくなく、
今後も参加しない

28％

まったくなく、まったくなく、
今後も参加しない今後も参加しない

2828％

まったくなく、
今後も参加しない

28％

参加したことは
ないが、今後
したい　23％

参加したことは
ないが、今後
したい　46％

参加している
12％

参加している
9％ 以前に参

加したが、
現在はし
ていない
17％

思春期 大　人

37％

26％

23％

13％

36％

46％

23％

高齢者への援助

障害のある人への援助

子育ての支援や子どもの世話

青少年の健全な育成に関する活動

スポーツ･文化･レクリエーション

環境保護・清掃美化に関する活動

防災・防犯などの地域安全活動

2％その他

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

災
害
発
生
時
の
対
応
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�
�
�地

域
住
民
と
し
て
の
取
り
組
み
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�

市
は
、
み
ん
な
で
進
ん
で
参
加
で
き
る
地
域
活
動
の
推
進
を
目
的
と
し
た「（
仮
称
）

安
城
市
地
域
福
祉
計
画
」
づ
く
り
に
向
け
て
、
準
備
を
進
め
て
い
ま
す
。

こ
の
計
画
は
、
地
域
福
祉
活
動
を
支
援
す
る
と
と
も
に
、
高
齢
者
・
障
害
者
・
児

童
に
関
す
る
福
祉
の
３
計
画
を
補
う
も
の
で
あ
り
、
皆

さ
ん
の
生
活
に
密
接
に
か
か
わ
る
も
の
で
す
。
そ
の
た

め
、
計
画
を
つ
く
る
に
あ
た
っ
て
は
、
関
係
団
体
や
専

門
員
だ
け
で
な
く
、
一
般
市
民
か
ら
策
定
協
議
会
委
員

を
公
募
す
る
予
定
で
す
。

詳
細
は
、
今
後
、
本
紙
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
を
通

じ
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
興
味
が
あ
り
、
計
画
づ
く
り

に
参
加
を
希
望
す
る
皆
さ
ん
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。
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今
後
整
備
を
望
む
も
の
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■問い合わせ ■

障害援護課

地域福祉計画アンケート調査結果報告
書は障害援護課のホームページで公開
しています
http:/www.city.anjo.aichi.jp/ 
　　　kakuka/engo/index.html

広報あんじょう　2004.3.15�
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凡例

家族で話し、自力
による対策を練る

隣近所で話し、
ルールを作る

自主防災会（町内
会）の指示を待つ

特になにも
しない

全体

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

介護者や要介護の人への支援

高齢者や障害のある人への支援

青少年健全育成活動

子育ての支援や子どもの見守り

世代を超えた交流活動

スポーツ･文化･レクリエーション

健康づくりや生きがい活動

防災や防犯など生活安全に関する活動

町内会などの既存組織の運営に参画

ボランティアなどによる新たな活動
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【災害発生時の対応】【地域住民としての取り組み】

子どものころから
家でのしつけ

地域における行事

ボランティアなど市民活動
への支援

在宅福祉を支える
サービスの充実

福祉サービスに関する
情報提供

相談できる人や集まれる
場の充実

その他 その他

保育園･学校などでの教育
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地域で活動の拠点となる
場の整備

福祉活動に携わる人
を養成する

困っている人からの
情報収集をする

福祉活動の意義と重要性
をＰＲする

活動の方法などに関する
研修を行う

学校や社会で福祉教育
を充実する

福祉活動の資金的な援助
を行う
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思春期 大　人

【今後整備を望むもの】


